
un comodissimo 
ombrello, scegli 
tra i tanti colori!!!

IL FAI DA TE

100%
ITALIANO

 FERRAMENTA  GIARDINO  DECORAZIONE  BAGNO
www.bricofer.it

99,00
€

€ 129,00

Stufa a combustibile liquido 
con stoppino Wattstar 3000S, 
potenza 3000 W, sistema di sicurezza, 
sistema di accenzione a candeletta elettrica, ideale per ambienti fino a 45 mq - 1254526

3 kW

649,00
€

€ 699,00

Stufa a pellet 
Cristal Eco, 
rivestimento in acciaio colorato, 
uscita fumi posteriore diam.8 cm, 
scheda elettronica con programmazione settimanale, 
termostato ambiente, accensione e spegnimento automatici, 
serbatoio 18 Kg, rendimento 88,5%, potenza nominale KW 7, 
volume riscaldabile m³ 230, peso 87 Kg, cm 48,6x46,6xH.95, colore Bordeaux - 1254543

7 kW

50%
DETRAZIONE

FISCALE

TI VERRANNO 
RIMBORSATI 

324,50
EURO

Scopri da Bricofer come 
ottenere il rimborso fi scale.

Riscalda 
il tuo Natale.

Offerte valide dal 15 Novembre al 9 Dicembre 2012*

Con una minima 
spesa di 30€ 
avrai

un comodissimo 
ombrello, scegli 
tra i tanti colori!!!

spesa di 30€ 

29,90
€

€ 39,90

Catene da neve per pneumatici 
misure da 20 a 60 1237010-1237014 € 39,90 € 29,90
misure da 70 a 90 1237015-1237017 € 46,90 € 36,90
misure da 100 a 120 1237018-1237020 € 49,90 € 39,90

A partire dal 
15 Novembre
OBBLIGO DI 
CATENE A BORDO 
su tratti di viabilità 
autostradale 
ed extraurbana

su tratti di viabilità su tratti di viabilità 

1,00
€

A SOLO

649649649
€€

Stufa a pellet Stufa a pellet 
Cristal Eco, 
rivestimento in acciaio colorato, 
uscita fumi posteriore diam.8 cm, 
scheda elettronica con programmazione settimanale, 
termostato ambiente, accensione e spegnimento automatici, 
serbatoio 18 Kg, rendimento 88,5%, potenza nominale KW 7, 
volume riscaldabile m³ 230, peso 87 Kg, cm 48,6x46,6xH.95, colore Bordeaux - 
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ALL’INTERNO 
TROVI L’INSERTO 

DELLE GRANDI IDEE 
PER IL TUO NATALE!

Con una minima A partire dal 
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Pannello
riscaldatore

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

Cucina a legna Sovrana 4,5 dx, 
rivestimento in acciaio porcellanato lucido, telaio, piastra e cerchi in ghisa, fianchi a convezione 
termica, forno smaltato, cassettone portalegna, potenza resa nominale kW 6,50, 
volume riscaldabile m³ 186, rendimento 78,7%, uscita fumi diam.cm 13 superiore/posteriore, 
peso 135 Kg, cm 96,4x64,1xH.84,8, colore Antracite, Bianco, Cappuccino o Marrone sfumato
1209043 - 1209040 - 1209042 - 1209041

899,00
 EURO

990,00 -9%

Stufa a legna Modena, 
vetro ceramico, interno in refrattario e acciaio, 
potenza resa kW 13, volume riscaldabile m³ 350, 
rendimento termico 73%, uscita fumi diam. cm 15 
superiore, peso 90 Kg, cm 68,5x43,8xH.85, rifinture 
acciaio, colore Grigio antracite - 1252507

499,00
 EURO

599,00 -17%

Termoventilatore Ceramico 
2000 W, 2 regolazioni di potenza 1000/2000 W, 
oscillante, display LCD, telecomando, timer, 
sistema di sicurezza in caso di surriscaldamento, 
cm 27x25xH.55, colore Argento - 1225321

49,90
 EURO

54,90 -9%

sconto -27%
da € 549,00
sconto -27%

399,00
 euro

Stufa a legna 
Firenze con forno, 
interno 
focolare in refrattario, 
forno con termometro 
e griglia, piastra 
scaldavivande e vano 
portalegna, potenza 
resa kW 12,00, 
volume riscaldabile 
m³ 335, rendimento 
termico 64%, uscita fumi 
superiore diam. cm 13, 
peso 115 Kg, dimensioni 
forno cm 35x37x20, 
dimensioni stufa 
cm 49x46xH.93, 
colore Nero Opaco - 1235475

12 kW

50%
DETRAZIONE

FISCALE

TI VERRANNO 
RIMBORSATI 

199,50
EURO

Scopri da Bricofer come 
ottenere il rimborso fi scale.

50%
DETRAZIONE

FISCALE

TI VERRANNO 
RIMBORSATI 

595,00
EURO

Scopri da Bricofer come 
ottenere il rimborso fi scale.

50%
DETRAZIONE

FISCALE

TI VERRANNO 
RIMBORSATI 

249,50
EURO

Scopri da Bricofer come 
ottenere il rimborso fi scale.

€ 

54,90
 €

Pannello riscaldatore elettrico 
a basso consumo, potenza 400 W, composto da due lamine di 
fibracemento che racchiudono resistenza laminata, cavo di 2 mt, 
interruttore luminoso di accensione, montato a parete, design 
sottile e compatto, cm 60x60: discreto, silenzioso, può essere 
dipinto. Non brucia ossigeno e non secca l’aria - 1203796

Termoventilatore Brasil, 
2 regolazioni di potenza 
1000/2000 W, ventilazione estiva, 
termostato ambiente regolabile, termostato 
di sicurezza, protezione IP24, peso 1 Kg, cm 24x17xH.24, 
colore Lilla, Azzurro o Bianco - 1235487 - 1235486 - 1204166

14,90
 EURO

17,90 -17%

 ANTINFORTUNISTICA  ARREDO BAGNO  CASALINGHI  EDILIZIA  ARREDO GIARDINO  CLIMATIZZAZIONE  ARREDAMENTI2

Riscaldamento

13 kW

Stufa a pellet Carmen, 
sensore della temperatura, Back-up system, 
programmazione per 24 h, termoventilazione, 
telecomando, serbatoio 18 Kg, potenza kW 
3,00/10,40, rendimento 81,8%, uscita fumi 
posteriore diam. cm 8, volume riscaldabile 
m³ 290, cm 56,6x50xH.98, peso 105 Kg, 
colore Rosso - 1209159

1.190,00
 EURO

1490,00 -20%

10,40 kW

Termoconvettore 
3 regolazioni di potenza 750/1250/2000 W, termostato 
ambiente regolabile, sistema di sicurezza in caso di surriscaldamento, 
installabile anche a parete, cm 72,5x14xH.47, colore Bianco - 1225311

19,00
 EURO

27,90 -32%
Termoventilatore 
Caldobagno Plus HBP532, 
2 regolazioni di potenza 
1000/2000 W, termostato 
di sicurezza, termostato 
ambiente regolabile, 
protezione contro la caduta 
d’acqua, ventilazione estiva, 
istallabile anche a parete, peso 1,5 Kg, cm 31x25xH.40 - 1208930

49,00
 EURO

54,90 -11%
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Porta
Pellet/legna

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

Gruppo 
camino Export 
cm 20xH.61, 
quadro 12mm
1254522

8,90
 EURO

11,90 -25%

Parascintille in vetro, 
cm 60XH.40 
Temperato - 1254524

39,90
 EURO

49,90 -20%

Coppia Alari Export 
cm 18,8x30xH.35, quadro 12mm - 1254521

7,90
 EURO

10,90 -28%

Legna di faggio 
stagionatura di 3 mesi, taglio ceppo cm 33 - 1225353

3,99
 EURO

5,99 -33%

Combustibile Ecocalor + 
conf. 18 lt - 1254525

39,90
 EURO

47,90 -17%

Pellets spazzacamino Diavolina, 
specifico per canne fumarie di stufe e caldaie 
a pellet, distrugge la fuligine, conf. 1,5 Kg - 1226347

4,49
 EURO

5,90 -24%

Stufa IR3010GY infrarossi a gas GPL, 
3 regolazioni di potenza 1400/2800/4200 W, 
lamiera verniciata, 2 dispositivi di sicurezza, 
pratici comandi, facilmente trasportabile 
grazie alle pratiche rotelle, peso 9,36 Kg, 
cm 46,5x44,6xH.83,1, colore Grigio - 1252491

99,00
 EURO

119,00 -17%

Deumidificatore Dem 10, 
capacità 10 lt/24h, antigelo, elettronico fino a 
5°C, umidostato, livello acqua visibile, capacità 
tanica 2 lt, tank control system, filtro aria 
lavabile, gas ecologico R134A, peso 9,90 Kg, 
cm 36x30xH.49 - 1203270

149,00
 EURO

179,00 -17%

sconto -30%
da € 49,90
sconto -30%

34,90
 euro

Aspiracenere 
Ashley 310 

con motore silenziato, 
potenza 800 W (max 1000 W), 

capacità aspirazione da 30,4 l/s, fusto 
in acciao verniciato da 18 lt, filtro a cartuccia 

lavabile, funzione soffiante - 1235962

Guarnizione in gomma 
per porte e finestre, mt 6 x 9 mm, 
colore Marrone o Bianco 
profi lo E 1254539 - 1254538 € 2,39
profi lo P 1254534 - 1254535 € 2,79
profi lo D 1254536 - 1254537 € 2,99

2,39
 EURO

€ 49,9049,9049,9049,90

39,00
 €

Porta Pellet/Legna, 
cm 30x40xH.50, con ruote - 1254523

 ELETTRICITA  FERRAMENTA  IDRAULICA  ILLUMINAZIONE  SCAFFALATURE  UTENSILERIA  COLLE E VERNICI 3

Riscaldamento

Stufa Laser 
a combustibile liquido DP 4500, potenza 3800 W, 
sistema di sicurezza, ideale per ambienti 
fino a 60 mq - 1237256

239,00
 EURO

299,00 -20%

3,8 kW



Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.
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Batteria 
auto

Lubrificante semisintetico 
Shell Helix HX 7, 
per motori diesel consigliato anche 
per i motori benzina, conf. 4 lt - 1254495

19,90
 EURO

29,90 -33%

Trapano avvitatore reversibile 
a batteria al Litio, tensione d’uso 14,4 V, 
1,3 AH batteria a slitta, mandrino autoserrante 
professionale mm 10, display LCD, doppia regolazione 
elettronica della velocità, con indicatore del livello di carica, 
tempo di ricarica 3h, in dotazione valigetta e 1 batteria ricaricabile - 1225260

69,90
 EURO

89,90 -22%

Smerigliatrice angolare, 
potenza 900 W, giri 11000 min, per dischi da 115 mm, 
pulsante blocca albero per la rapida sostituzione del disco, 
cavo da 3 mt - 1209186

24,90
 EURO

34,90 -29%

Lubrificante 
a base vegetale specifico per catene 
di motoseghe, conf. 5 lt - 1237850

12,90
 EURO

14,99 -14%

Cassetta portautensili 
da 21” in polipropilene, vassoio organizer, 2 cassetti, cm 53,4x29,1xH.28 - 1241547

16,90
 EURO

23,90 -29%

Soffiatore/Aspiratore 
potenza 2500 W, 
capacità di aspirazione 
150-270 Km/h, 
portata d’aria 
840-900 m3/h, 
rapporto di triturazione 
10:1, capacità 
di raccolta 45 lt, 
peso 3,3 kg 
+ sacco di raccolta 
+ guanti - 1254446

94,90
 EURO

Elettrosega AKE 30 S, 
potenza 1800 W, lunghezza barra cm 30, catena 
cromata, sistema SDS per tensionamento catena, 
velocità catena a vuoto 10 m/s - 1254445

89,00
 EURO

99,00 -10%

Trapano reversibile 
a percussione, potenza 1200 W, doppia regolazione meccanica della 
velocità, mandrino autoserrante professionale 13 mm, impugnatura 
ergonomica antiscivolo, asta regoalzione profondità di foratura, pulsante 
per funzionamento continuo - 1225261

59,90
 EURO

79,90 -25%

sconto -9%
da € 54,90
sconto -9%

49,90
 euro

Trapano/ avvitatore a batteria, 
tensione d’uso 12 V, 1,2 Ah, mandrino autoserrante 10 mm, 
tempo di ricarica 3h, 24 regolazioni di coppia serraggio, velocita’ variabile 
0-750 giri/min., 40 accessori + baule con portaminuterie - 1254437

Faro alogeno 
potenza 75 W, batteria ricaricabile 
da 6 V 4.0 Ah, corpo in ABS antiurto, 
inclusa lampadina tungsteno H3, 
in dotazione caricabatterie, 
adattatore auto 12 V - 1254541

10,90
 EURO

20,90 -48%

1200 W

LITIO

10W 40

lt 4

lt 5

Motosega CS430 
potenza 1.26 kW, cilindrata 34 cc, 
lunghezza lama cm 40 - 1254498

149,00
 EURO

179,00 -17%

cm 30

cm 40

auto

39,90
€

€ 74,90

Batteria auto Bosch 
45H Dx 1204453 € 74,90 € 39,90
56H Dx 1204428 € 105,00 € 59,90
70H Dx 1226369 € 129,90 € 79,90

 ANTINFORTUNISTICA  ARREDO BAGNO  CASALINGHI  EDILIZIA  ARREDO GIARDINO  CLIMATIZZAZIONE  ARREDAMENTI4

Elettroutensili - Auto



Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.
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scaffale
metallico leo 4

Armadio in resina 
Excellence 
in Kit, 2 ante + 2 ripiani regolabili in 
altezza, portata max a ripiano 25 Kg, 
resistente agli agenti atmosferici, 
lucchettabile, materiale interamente 
riciclabile, cm 65x45xH.97, colore 
Sabbia - 1235552

49,90
 EURO

69,90 -29%

Casetta in resina Manor 4x6 S 
modulare in resina, pannelli estrusi, griglia di areazione e finestra 
fissa, cm 192x130xH.198, colore Grigio/Bianco - 1254461

379,00
 EURO

509,00 -26%

Armadio in resina 
Excellence 
in Kit, tuttopiani 2 ante 
+ 4 ripiani regolabili in 
altezza o portascope 
2 ante + 3 ripiani, portata 
max a ripiano 25 Kg, 
resistente agli agenti 
atmosferici, lucchettabile, 
materiale interamente 
riciclabile, 
cm 65x45xH.182, 
colore Sabbia
1235551 - 1235553

79,90
 EURO

99,00 -19%

Tavolo da lavoro 
con struttura in metallo 
e piano di lavoro in legno, 
piano d’appoggio inferiore 
in legno, 2 cassetti in 
metallo con maniglia, 
pannello porta attrezzi 
in legno perforato con ganci 
in metallo, cm 122x61x151
1235967

75,90
 EURO

89,00 -15%

Baule portattrezzi da giardino Pack & Go, 
capacità 305 lt, sistema di ventilazione per mantenere il contenuto 
asciutto e arieggiato, ideale per riporre cuscini e attrezzi da giardino, 
sistema di ventilazione, resistente alle intemperie, lucchettabile, 
cm 120x53xH.61, colore Grigio/Nero - 1254463

49,90
 EURO

74,90 -33%

Portattrezzi 
Woodland 
capacità 800 lt, 
finitura 
effetto legno, 
base rinforzata, 
tetto sollevabile, 
ampia apertura 
frontale, 
cm 74x132xH.110, colore Beige/Marrone - 1254462

139,00
 EURO

199,00 -30%

sconto -36%
da € 54,90
sconto -36%

34,90
 euro

Idropittura 
traspirante 
igienizzante 
antimuffa, 
adatta per tutti 
gli ambienti soggetti 
alla formazione 
di umidità, previene 
nel tempo la formazione 
di muffe e funghi, colore Bianco, conf. 10 lt - 1254444

10 LT

Kit assorbiumidità 
Ambiance Tab, 
conf. 500 gr - 1254438

7,99
 EURO

12,90 -38%

Idropittura traspirante Ecoswan, 
per interni, adatta per intonaco, cartongesso, 
pareti rasate a stucco, carte da parati, indicata 
per ambienti soggetti alla formazione di condensa 
e umidità, resa confezione per mano 
90-110 m2, colore Bianco, conf. 10 lt - 1254443

33,90
 EURO

46,90 -28%

Bidone 
raccolta differenziata da 120 lt, 
colore Blu, Giallo o Verde Scuro
1254499 - 1254500 - 1254501

29,90
 EURO

46,90 -36%

Trespolo 
da giardino 
in plastica 
da 110 lt, 
diam. 
cm 51x85, 
colore Verde 
1254502

12,90
 EURO

16,90 -24%

10 LT

€ 35,9035,9035,90

26,90
 €

Scaffale metallico Leo 4 in Kit, 
fissaggio a bullone, 5 ripiani con rinforzo, 
portata max a ripiano 70 Kg, cm 100x40xH.185, 
colore Grigio - 1225483

Scaffale in abete grezzo Elba 
in Kit, montanti e listoni spessore mm 66x18, 
portata max 40 Kg a ripiano 
3 ripiani, cm 80x40xH.90 1225456 € 29,90 € 19,90
5 ripiani, cm 80x40xH.170 1225454 € 39,90 € 29,90

19,90
 EURO

29,90 -33%

cm 130

cm
 198

cm 192

kg70
PORTATA 
RIPIANO

cm 100

cm
 185cm 40
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Sistemazione



Cassapanca 
in abete grezzo in kit, 
cm 80x35xH.35 - 1225453

29,90
 EURO

36,90 -19%

Armadio a 2 ante, 
in melaminico antigrafio spessore 14 mm, 
maniglie e piedini, cm 82x53xH.174, 
colore Noce madera - 1223716

49,90
 EURO

64,50 -23%

Scarpiera 5 ante a ribalta 
(15 paia), in melaminico antigraffio 
spessore 14 mm, piedini e maniglie, 
cm 67x15xH.164, colore Noce madera
1207975

28,90
 EURO

34,90 -17%

cm
62

x8
2

cm

62
x1

15
cm

36
x1

16

cm

52
x1

32

Specchiera 
Rainbow 
cm 36x116, 
colori assortiti 
(le misure si 
intendono incluse 
di cornice)
1240262

9,90
 EURO

14,90 -34%

Dipinto materico Linea Suv 
con telaio, cm 62x115, decori assortiti
1235871 - 1235872 - 1235876

29,90
 EURO

54,90 -46%

Bastone per tenda 
New Generation 
in kit, diam. mm 16/19, 
estensibile cm 120-210, 
con supporti estensibili, 
terminale Ring con finitura 
cromata, Cetra o Ring con 
finitura satinata, Fiamma o 
Uncino con finitura Avorio
1223818 - 1223806 - 1223804 - 
1223836 - 1223834

24,90
 EURO

34,90 -29%

Bastone per tenda 
in kit, finitura Satinata, 
diam.13/16 mm, 
estensibile 120-210 cm, 
con supporti regolabili 
cm 9,5-13, terminale cono, 
cilindro o vortice 
1204816 - 1204815 - 1204814

12,90
 EURO

18,90 -32%

Tenda Lyra 
cm 135x280, 
colore Perla, Naturale, 
Bianco o Cipria
1254515 - 1254513 
1254514 - 1254516

19,90
 EURO

29,90 -33%

Cuscino Lyra 
cm 50x50, colore Perla, 
Naturale, Bianco o Cipria
1254519 - 1254517 
1254518 - 1254520

6,90
 EURO

9,90 -30%

sconto -40%
da € 49,90
sconto -40%

29,90
 euro

Specchiera Sara Jane 
colore Argento o Oro, 
(le misure si intendono incluse di cornice) 
cm 62x82 1240300-1240301 € 49,90 € 29,90
cm 52x132 1240296-1240297 € 74,90 € 49,90

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

Copritavolo Napping 
in poliestere, resistente 
ed impermeabile ai liquidi, 
cm H. 140, lavabile con 
un panno umido o a 30°, 
Certificato Oeko Tex
Bianco/Bianco 1254460 € 10,90 € 6,90
Bianco/Verde 1235982 € 12,90 € 7,90

6,90
 EURO

metro lineare

Passatoia 
Stand 
cm H.100, 
colore Rosso
1235797

3,29
 EURO

metro lineare

Pavimento Bolflex 
in PVC, con rilievo bollo, 
spessore mm 1, H. 1 mt, 
colore Nero o Grigio Scuro
1254476 - 1254472

4,49
 EURO

metro lineare

Dipinto materico Linea Suv 
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Lampada
new york

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

Lampada ad incasso 
anti black out 
Slim, 18 led, per illuminazione 
di emergenza - 1254464

29,90
 EURO

44,90 -33%

Lampada ad incasso 
anti black out, 
tubo neon 6W - 1238437

19,90
 EURO

25,00 -20%

Lampada 
anti black out 
22 led compact - 1237186

11,90
 EURO

16,90 -30%

Lume Vera
ad 1 lampadina max 40 W, 
(non inclusa), attacco E14, in vetro, 
montatura colore Anticata - 1225618

19,90
 EURO

29,90 -33%

Plafoniera Vera 
a 3 lampadine, max 40 W 
(non incluse) attacco E14, in vetro, 
montatura colore Anticata - 1225619

44,90
 EURO

64,90 -31%

Sospensione Jozef 
max 60W, attacco E27, in vetro curvo satinato, 
colore Bianco, (lampadine non incluse) 
2 luci, cm 45xH130 1254503 € 69,90 € 44,90
3 luci, cm 63xH.130 1254504 € 99,90 € 64,90

44,90
 EURO

69,90 -36%

Applique Jozef 
ad 1 luce max 60W (non inclusa), 
attacco E14, cm 27,5xH.22,5, in 
vetro curvo satinato colore Bianco
1254505

24,90
 EURO

39,90 -38%

Pile Ultra + 
con 4 euro buono Total, 
Stilo o Mini stilo, conf. 4 pz 
1206745 - 1206746

2,99
 EURO

3,79 -21%

Lumetto Aida 
ad 1 luce max 40W (non inclusa), 
attacco E14, cm H. 34, 
foglia di Argento, colore Bianco 
1254458

26,90
 EURO

38,90 -31%

Multipresa estetica 
posizionabile a vista, presa USB 5 V 0,5 A, 
per alimentazione ( telefoni, lettori mp3 etc…), 
1 presa tipo P30 + 2 bpasso 10/16 A, cavo da 2 mt, 
colore Nero o Bianco - 1252567 - 1254451

16,90
 EURO

20,90 -19%

Sospensione 
New York 
a 3 luci max 60W 
(non incluse), 
attacco E27, diam. cm 40, struttura in metallo Cromato, 
paralume in acciaio Inox traforato a laser - 1254470

69,90
 EURO

99,00 -29%

Applique New York 
ad 1 luce max 60W (non inclusa), attacco E14, 
cm 40xH.25, struttura in metallo Cromato, 
paralume in acciaio Inox traforato a laser - 1254471

29,90
 EURO

41,90 -29%

sconto -43%
da € 69,90
sconto -43%

39,90
 euro

Lampadario Vera, 
max 40 W, attacco E14, in vetro, 
montatura colore Anticata (lampadine non incluse)
3 lampadine 1225616 € 69,90 € 39,90
5 lampadine 1225617 € 99,00 € 59,90

99,0099,0099,0099,0099,00

69,90
 €

Lampada New York 
ad 1 luce max 60W (non inclusa), attacco E27, cm H. 56, 
struttura in metallo Cromato, paralume in acciaio Inox 
traforato a laser - 1254469

Applique New York 
ad 1 luce max 60W (non inclusa), attacco E14, 
cm 40xH.25, struttura in metallo Cromato, 
paralume in acciaio Inox traforato a laser - 

29,29,299
EURO

41,90 -29%

18 LED

22 LED

Plafoniera Aida 
luci max 40W, attacco E14, 
foglia di Argento, colore Bianco 
(lampadine non incluse)
3 luci 1254456 € 99,90 € 79,90
5 luci, cm 62xH.35 1254455 € 149,00 € 119,00

79,90
 EURO

99,90 -20%

Lampadario Aida 
luci max 40W, attacco E14, foglia di Argento, 
colore Bianco (lampadine non incluse) 
3 luci, cm 53xH.58 1254454 € 99,90 € 79,90
5 luci, cm 62xH.58 1254453 € 149,00 € 119,00

79,90
 EURO

99,90 -20%
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Miscelatore Vasca 
Antony, 
cartuccia da 40 mm, 
completo di flessibile
doccetta e supporto, 
finitura Cromata - 1237215

50,00
 EURO

75,90 -34%

Miscelatore Lavabo Antony, 
monoforo, cartuccia da 40 mm, completo 
di scarico automatico universale e coppia 
di flessibili, finitura Cromata - 1237216

34,50
 EURO

49,90 -31%

Miscelatore Bidet Antony, 
monoforo, cartuccia in ceramica da 40 mm, 
coppia flessibili completo di scarico automatico 
universale, finitura Cromata - 1237217

34,50
 EURO

49,90 -31%

Saliscendi 
con soffione a 3 
funzioni - 1254467

12,90
 EURO

21,90 -41%

DOCCETTA 

3 FUNZIONI

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

CRISTALLO 

5 MM
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€

59,00
 €

Coprilavatrice 
in resina Strong per lavatrici a carico frontale, 
serranda scorrevole, staffa di fissaggio regolabile 
da cm 0 a 4, cm 67x59x5xH.91,4 - 1241220

Set miscelatori Antony 119,00
 euro

Mobile da bagno 
composto da: lavabo in ceramica cm 65, 
sottolavabo con 2 ante cm 60x49xH.84, 
specchio cm 60xH.80, maniglie e piedini 
in acciaio cromato, colore Bianco laccato, 
(esclusa rubinetteria) - 1218505

95,00
 EURO

119,00 -20%
cm 60

cm
 8

4

cm
 49

Colonna doccia 
Idromassaggio 
in PVC, 3 funzioni 
selezionabili: doccetta 
a mano, soffione, 6 getti 
orizzontali, supporto e 
flessibile, cm 26xH.100 
1238457

69,90
 EURO

99,00 -29%

sconto -43%
da € 69,90
sconto -43%

39,90
 euro

Parete vasca 
cm 75x130, cristallo serigrafato spessore 5 mm, 
profilo colore Cromo o Bianco - 1254529 - 1254528

Bagno

Samsung C3520
Quad Band, GPRS, Mp3 Player, 
Doppio Display, WAP 2.0, 
Java 2.0, Sistema Operativo 
Proprietario, Connessione 
Bluetooth, MMS, E-mail 
client già configurato, Video 
Recorder, Camera VGA 
integrata, Memoria interna da 
9 MB - 1254998 - 1254998

49,90
 €

59,90 -17%

TIM Onda TQ150
smartphone con scocca monoblocco, 
sistema operativo Android 2.3, 
processore da 600 MHz, UMTS/GSM, 
HSDPA,EDGE, GPRS, display da 2.8”, 
connettività Bluetooth, micro USB, 
WiFi, GPS, lettore Mp3, radioFM e 
memoria espandibile - 1241373

65,90
 €

79,00 -13%

Blackberry Curve 8520
Quad Band, EDGE, GPRS, Mp3 
Player, Display 65.000 colori, WAP 
2.0, Java 2.0, WEB Browser e 
Sistema Operativo RIM, Connessione 
USB, WIFI, Bluetooth 2.0, Emailclient, 
MobileTV, Camera principale: 2.0 
Mpixel, Memoria 256 MB, Memory 
Card SD 2GB, fino a 32 GB, Modem 
integrato - 1227002

119,00
 €

149,00 -20%

Nokia 5230 XM
sistema operativo Symbian, UMTS/
GSM, HSDPA, EDGE e GPRS, 
fotocamera da 2 MP con flash, 
connettività Bluetooth, USB, GPS 
integrato, lettore Mp3, radio FM, 
memoria espandibile - 1227005

69,90
 €

119,00 -41%

COMPRESA

SIMCARD CON

5,00 €
DI TRAFFICO

COMPRESA

SIMCARD CON

5,00 €
DI TRAFFICO

COMPRESA

SIMCARD CON

5,00 €
DI TRAFFICO

COMPRESA

SIMCARD CON

5,00 €
DI TRAFFICO

Giochi per Nintendo Wii
Scopri le nuove esperienze di gioco! Vari titoli disponibili: 
Ferrari Challenge, Dino Strike, Chitcken Blaster, Yamaha 
Supercross, Flatout, Hiper Fighter. Nelle scatole sono 
compresi i controller. - 1241373

27,90
 €

CON OGNI GIOCO 

É COMPRESO IL 

CONTROLLER 

SPECIFICO

cm 75

cm
 130

Tra il dire e il fare.

Duplicazione
chiavi

Duplichiamo qualsiasi tipo 
di chiave in pochi minuti con 
assoluta precisione.

Taglio Legno 
Gratuito

Tagliamo i pannelli di legno 
acquistati da Bricofer in tutte 
le misure che ti occorrono.

Tintometro

Realizziamo il tuo colore
personalizzato che potrai 
scegliere tra mille tinte diverse.

Catanzaro    
Universal Gest S.r.l.Viale Magna Grecia, 75
(accanto Eurospin)- Tel. 0961.782.920

Mercato San Severino (SA) 
Supermercati Moccia S.a.s. di Cardaropoli Anna 
Maria & C.Piazza Aldo Moro snc   - Tel. 089.82.83.009

Pordenone    
  Viale Venezia, 83   - Tel. 0434.555.413

Codroipo (UD) 
  Viale Venezia, 121   - Tel. 0432.906.426

Trieste    
  Via Valmaura, 16/B (a 300 metri da Famila 
- Uscita tang. Servola “Via Valmaura/
Stadio”)- Tel. 040.83.33.503

Roma Casalotti    
  Via Piedicavallo, 45 (ang. Via di Boccea 794) 
  - Tel. 06.619.059.55

Frascati (RM) 
  Via Francesco d’Assisi, 2 (adiacente 
ospedale)- Tel. 06.94.20.260

Velletri (RM) 
  Via Appia Sud, 152   - Tel. 06.96.19.50.90

Guidonia Montecelio (RM) 
  Via E. De Filippo, 1 (vicino Multisala Planet) 
angolo Via Roma- Tel. 0774.378.039

Viterbo    
  Via Garbini, 81 (angolo Via 
Villanova)- Tel. 0761.27.00.01

Latina    
  Via Epitaffi o, km 1   - Tel. 0773. 666.766

Pomezia (RM) 
  Via dei Castelli romani, 22 (dietro il 
grattacielo)- Tel. 06.916.00.71

Ceprano (FR) 
Palmieri Fer.Line S.r.l.Via della Stazione, 7 
  - Tel. 0775.91.27.72 0775.91.41.54

Roma Pisana    
  Via della Pisana, 481 (uscita G.R.A. 32, 2 km 
dentro G.R.A.) - Tel. 06.310.52.230

Vezzano Ligure (SP) 
Lerici S.r.l.Via Aurelia, 227   - Tel. 0187.981.273

Senigallia (AN) 
  Via Abbagnano snc c/o C.Comm. “Il Molino” 
(di fronte uscita A14 Senigallia)
Tel. 071.79.18.31

Arzachena (SS) 
Amadori RobertoVia Costa Smeralda, 11 
Tel. 0789.846.020

Marsala (TP) 
A&I S.r.l.Contrada Cardilla, 408 (fronte Ospedale 
nuovo)- Tel. 0923.75.63.48

Piombino (LI) 
  Via della Quercia, 2   - Tel. 0565.220.905

Portoferraio (LI) 
  Via della Ferriera, 9   - Tel. 0565.91.90.42

Terni    
  Via Maratta Bassa, 69   - Tel. 0744.303.214


